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A Kőzettani és Geokémiai Vándorgyűlést minden évben ősszel szokták megrendezni. Idén a konferencia 
a korábbiaknál nagyobb méretű volt, és tekintve, hogy az idei évben román és szlovák résztvevőket is 
meghívtak rá, illetve a konferencia programjába terepgyakorlatot is beiktattak Selmecbánya térségébe, 
Szlovákiába (ld. 1. ábra), ezért a konferencia a korábbiakkal ellentétben nem magyarul, hanem angolul 
zajlott. Emiatt az összes előadás nyelve is az angol volt, ami a magyar résztvevők többségének nem 
okozott nagy problémát. 

A 15. Kőzettani és Geokémiai Vándorgyűlést idén Nagybörzsönyben rendezték meg október 2-4. között 
egy amolyan falusias hotelben. Ide tömegközlekedéssel érkeztem 2-án korán reggel, hogy már a legelső 
előadásokat is meg tudjam hallgatni. A konferencián hat diák előadás mellett kb. 30 kutató tartott 
előadást, illetve mintegy 15-20 posztert állítottak ki. A résztvevők száma ennek megfelelően kb. 60 fő 
volt. Először voltam olyan konferencián, ahol úgy éreztem, hogy nincs kirívóan rossz előadás, mindenki 
magas színvonalú kutatást mutatott be és alkalomhoz illően készült fel rá. Én is előadást mutattam be a 
konferencián (ld. 2. ábra) és az előadásom után a további kutatásaimhoz nagyon hasznos diszkussziót 
folytattam, elsősorban M. Tóth Tivadarral, Arató Róberttel, illetve Mészárosné Turi Judittal, akik tágabb 
értelemben véve kutatási területem elismert szakértői. 

Október 3-án, szombaton terepgyakorlatra mentünk Selmecbányára. A város térségében számos 
epitermás típusú ércesedés található, így ezekből kerestünk fel néhányat. Tekintve, hogy ilyen típusú 
ércesedésekről már jelentősebb szakmai tapasztalattal rendelkezem, ezért nemcsak részt vettem, de 
kérdezni is tudtam a terepgyakorlat vezetőjétől, és releváns válaszokat is kaptam. Emellett előfordult 
olyan is, hogy egy-két jelenséggel kapcsolatban kiegészítő magyarázattal tudtam szolgálni. Ez 
kimondottan jól esett. 

Október 4-én szintén előadások és poszterek voltak. A posztereknél volt alkalmam több neves kutatóval 
is összeismerkedni, ami talán a későbbiekben nagyon hasznos lehet. 

Összességében egy felemelő, jó hangulatú konferencián vettem részt. Ezúton is szeretném megköszönni, 
hogy az ELTE Tehetséggondozási Tanács ezt anyagilag támogatta. Bízom abban, hogy a jövőben is lesz 
hasonló rendezvényeken lehetőségem részt venni. 
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1. ábra: Bányalátogatás Selmecbánya térségében, október 3-án. 



 

2. ábra: Oklevelem a részvételről a 15. Kőzettani és Geokémiai Vándorgyűlésről. Előadásommal a helyszínen 
különdíjjal tüntettek ki. 


